
Êâàäðàòíèé òðè÷ëåí

Âîïðîñ íà ýêçàìåíå ó Âàñèëèÿ Èâàíîâè÷à:

¾ñâîéñòâà êâàäðàòíîãî òðåõ÷ëåíà¿.

Íî Âàñèëèé Èâàíîâè÷ íå òîëüêî îïèñàòü

ñâîéñòâà, íî è ïðåäñòàâèòü ñåáå

òàêóþ ãàäîñòü íå ìîã.

1. Ïðè ÿêîìó x ôóíêöiÿ f(x) = (x− a1)
2 + (x− a2)

2 + · · ·+ (x− an)
2 ïðèéìà¹ ñâî¹ íàéìåíøå

çíà÷åííÿ? Ïðàâèëüíî, ìè ðîáèëè öþ çàäà÷ó â êëàñi. Çðîáiòü ùå ðàç.

2. Äîâåñòè, ùî êîðåíi êâàäðàòíîãî ðiâíÿííÿ ax2+bx+c = 0 ïðè a 6= 0 i c 6= 0 îá÷èñëþþòüñÿ
çà ôîðìóëîþ

x1.2 =
2c

−b±
√
b2 − 4ac

.

Òàê, òåïåð îêðiì òi¹¨ çàíóäíî¨ ôîðìóëè, ÿêó çíà¹ êîæåí øêîëÿð, âè çíà¹òå ùå îäíó!

3. Äîâåñòè, ùî âiäñòàíü âiä òî÷êèM(x0, y0) äî ïðÿìî¨ ax+by+c = 0 äîðiâíþ¹
|ax0 + by0 + c|√

a2 + b2

4. Íåõàé a, b, c � äiéñíi ÷èñëà òàêi, ùî (a+ b+ c)c < 0. Äîâåñòè, ùî òîäi b2 > 4ac.

5. Äîâåñòè, ùî ÿêùî äëÿ áóäü-ÿêîãî äîäàòíîãî p óñi êîðåíi ðiâíÿííÿ ax2 + bx + c + p = 0

äiéñíi i äîäàòíi, òî a = 0.

6. Íåõàé a, b, c � ðiçíi äiéñíi ÷èñëà. Äîâåñòè, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x âèêîíó¹òüñÿ òîòîæíiñòü

(x− a)(x− b)

(c− a)(c− b)
+

(x− a)(x− c)

(b− a)(b− c)
+

(x− b)(x− c)

(a− b)(a− c)
= 1.

Ïàì'ÿòà¹òå, ÿê ìè ðîáèëè íàñòóïíó çàäà÷ó? Íåõàé α � êîðiíü ðiâíÿííÿ x2+ax+b = 0,
β � êîðiíü ðiâíÿííÿ x2 − ax − b. Äîâåñòè, ùî òîäi ìiæ α i β ìiñòèòüñÿ êîðiíü ðiâíÿííÿ

x2 − 2ax− 2b. ßêùî ïàì'ÿòà¹òå, òî �7 äëÿ âàñ!

7. Êâàäðàòíèé òðè÷ëåí f(x) ìà¹ äâà äiéñíi êîðåíi, ðiçíèöÿ ìiæ ÿêèìè íå ìåíøå íàòóðàëüíîãî

÷èñëà n > 2. Äîâåñòè, ùî êâàäðàòíèé òðè÷ëåí f(x) + f(x+ 1) + · · ·+ f(x+n) òåæ ìà¹ äâà

äiéñíi êîðåíi.

8. Äëÿ ÷èñåë x1, x2, x3 ∈ [0, 1] äîâåñòè íåðiâíiñòü

x1 + x2 + x3 − x1x2 − x2x3 − x3x1 6 1.

9. **** f(x) = x2+12x+30. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ: f(f(f(f(f(x))))) = 0. Òàê, ÷îòèðè çiðî÷êè �

öå íå ïðîñòî òàê. ß äóæå ëþáëþ öþ çàäà÷ó.


